
 

2015. szeptember 24. 

 

Pozícióharc 

32. Rally Citta’ Di Bassano 2015. 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna újra 

olasz földön harcol a Mitropa Rally Cup év végi dobogós helyezéséért. Ezúttal Bassano del 

Grappa lesz a helyszín, ahol igen népes mezőnyben csatázhatnak a Skoda Fabia Super 2000-el.  

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői, Puskádi János és Gódor Barna a Super 2000-es 

Skoda Fabia-val a Mitropa Rally Cup sorozat következő versenyén a 32. Rally Citta’ Di Bassano-n készül 

bebiztosítani a szezon elején célul kitűzött év végi dobogós pozíciót. Nem ígérkezik könnyűnek a 

feladat, mivel a tradicionális Észak Olasz helyszínen igen trükkös szakaszok várhatóak. 

A jellemzően nagy szintkülönbségek miatt előfordulhat, hogy hegymenetben, mintegy 1700 méterre a 

tengerszint felett tejföl-köd szerű felhőkön kell majd átautózni, mint az a pályabejárás során nem 

egyszer megesett. Mindez nem teszi majd egyszerűvé a megfelelő abroncsok kiválasztását, hiszen ilyen 

körülmények között előfordulhat, hogy egy szakaszon belül váltakozik majd a száraz és a nedves 

útburkolat a nagy hőmérséklet eltérés okán. 

A pályák ritmusa is érdekes. A tempós részeket szinte mindig egy nagyon lassú visszafordító kanyar töri 

meg, így igen fontos lesz az itinerben pontosan meghatározni azokat a helyeket, ahol biztosan rá kell 

készülni a lassításra. Komoly ritmusváltások és változatos útminőség jellemzi az időnként kisebb 

falvakon is átvezető gyorsasági szakaszokat. 

A program szerint pénteken délelőtt lesz először lehetőség a versenyautó „átmozgatására” a hivatalos 

teszt, azaz a Shakedown alkalmával. Ezt követően este csak egy Rajtceremónia lesz Bassano del Grappa 

főterén. Szombaton egy napra koncentrálódik a verseny, melynek során négy helyszínen két-két 

alkalommal kell teljesíteni az így összesen nyolc speciál szakaszt, mintegy 100 kilométer távon.  

A Mitropa mezőny szinte minden fontos tagja jelezte indulási szándékát, így komoly harc várható az év 

végi helyezésekért. Az összességében Olaszországban manapság rekordszámú több mint 150 induló 

mindenképpen parádés látványosságot nyújt majd a szokásosan nagyszámú nézőközönségnek. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


